

# 为何你再次上演离家出走的悲剧

■时间:6月29日  
■主持人:伊人  
■倾诉者:刘先生,男,29岁,自由职业者

结婚时,她告诉我她没有家人。孩子出生后,我见到了她的父亲。原来,当年她是离家出走的。她回了老家,从此杳无音信,我苦苦寻找。还有十几天,女儿就满一岁了,我们都在等她回来。

## 丢失的名片让我们结缘

我和小丽相识在一个下着冷雨的冬夜。那天我到山东聊城谈生意,在一家饭店里,我们几个人酒过三巡喝得醉醺醺的,我也有些找不着北。勉强将客户请上车送走之后,我一下子就睡倒在了这家酒店的门口。醒来的时候,我从头到脚都湿淋淋的,饭店的几个小伙正把我往屋檐下拖。这个时候我彻底清醒过来了。在对他们道谢之后,我起身就往火车站跑。在来聊城的前一天我就买好了当天晚上发往南京的火车票。

正在我往火车站赶的时候,后面匆匆跑上来一个眉清目秀的姑娘。她是刚才我吃饭的饭店的服务员。原来,我把名片夹和一个小钥匙包丢在包间里了。她刚巧捡到,就冒着雨追上了我。

我赶忙道谢,名片夹和钥匙包对于搞销售的我来说很重要。我顺手抽了一张自己的名片递给她,说:“我有事先得走,多谢你了,有事情可以找我帮忙,等改天一定好好谢谢你。”她腼腆地笑着说不用,我道了声谢匆匆赶路去了。

## 我帮她找到了工作

几天后,我接到一个来自聊城的陌生电话。打电话的正是那天送钥匙和名片夹的服务员。她叫小丽。

小丽说,她想找份新工作,想让我帮她留意有没有什么外地的工作机会。虽然觉得意外,但我还是答应帮她找找看。挂上电话,我突然觉得颇有些奇怪,和这个女孩子只有一面之缘,她怎么会这么放心让我这个外地的陌生男人帮她找工作?我找了张纸记下了她的号码,随手放进了钱包里。

过了几天我和一个朋友闲聊中得知,他刚成立的小公司缺一个端茶倒水递材料的小文员,我记得小丽和我说她是高中毕业,打打字什么的应该没问题。我打了个电话征求了一下小丽的意见,她工作的事情就这么定了下来。

小丽工作特别勤快,我朋友很满意。她一个人背井离乡,工作又是我帮忙找的,对我非常信任。渐渐地,我和小丽走得越来越近。没过多久我们就住在一起了。

## 她说她没有家人

小丽人很开朗,也很善良,家里家外她总是置办得妥妥当当,她来的第一个月,我囤积了2个多月的脏衣服终于一件件晒上了晾衣架。她还烧得一手好菜,每每看到她围着灶台的美丽身影,我这个单身久了的男人总是倍感舒心。

我发觉自己已经深深爱上了小丽。她也离不开我,



我们经常腻在一起。那时候的日子轻松而温馨,结婚也自然而然地成了我和小丽之间时常谈论的话题。

我的老家在徐州,谈恋爱的时候我已经将小丽带回去了见了父母。但小丽的家乡和家人我一次也没有见过,也从来就没有听小丽提起过。只有一次她提到自己家人,说他们都不要她了,她没有家人。我也不忍心一再追问她,但关系到结婚大事,我还是和她谈起了家人。“没有家人祝福的婚姻是不幸福的,我对你这么好,你真的不打算把我带回去给你家人看看吗?”我试探着问她。“兵,你相信我,我真的没有家人。”小丽再一次斩钉截铁地告诉我。我从此不再怀疑这件事。没过两天,我们俩就回我的老家办了喜酒。

**当初她是离家出走的**

婚后没多久,小丽就有了身孕。我和小丽就呆在徐州一直等到新生命的降临。自从有了女儿以后,我们一家三口别提有多幸福了。小丽刚当妈妈那阵,几乎每天晚上都不睡不眠地照顾孩子。

因为小丽一直没有身份证,我们就没有领结婚证。孩子出生,上户口也成了问题。为此我一直催促小丽回家乡把身份证办了。正巧那段时间小丽要照顾孩子走不开,就将她的户籍地抄给我,由我帮她去把户口证明拿回来。

那次刚巧我是去她家那边出差,我给小丽打了个电话,问要不要去她家看看。小丽同意了:“我想过了,兵,我们既然都有了孩子,是该和家里说一下了。”

我终于找到小丽的家。看到一个陌生男人提着大包小包的礼品敲门,小丽的父亲很是警觉。我向他自我介绍,并且拿出了证据——我一直随身携带的我们一家三口的照片。在确认了照片上的人的确是自己女儿之后,小丽的父亲满脸复杂地打量着我,良久,他才起身。“电话呢?”他问我。我赶忙把小丽现在的手机号告诉他。他们父女俩就在我面前通了这两年来的第一次话。“既然孩子都生了,你们就好好过日子吧。有空来家看看,你妈很想你。”听到岳父这样说,我的鼻子也不禁一酸。

我留下了我们在徐州的地址。乡亲们都围在小丽家门口,他们说,小丽当年是离家出走的,很久没跟家里联系了。

**我被拳打脚踢赶了出来**

离开小丽家我回到徐州,却在叔叔家看到了女儿。叔叔告诉我,昨天小丽把孩子放在他家,说自己要回老家一趟。

我被拳打脚踢赶了出来

离开小丽家我回到徐州,却在叔叔家看到了女儿。叔叔告诉我,昨天小丽把孩子放在他家,说自己要回老家一趟。

我留下了我们在徐州的地址。乡亲们都围在小丽家门口,他们说,小丽当年是离家出走的,很久没跟家里联系了。

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后) 信箱:kminsheng@126.com;论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感

## 暑假已至,学生整形渐高潮

凤凰岛整形美容机构首席专家全润泽主任医师告诉笔者,近几天来,前来咨询或接受整形手术的学生越来越多,暑假学生整形渐入高潮,面部鼻眼、瘦脸术等仍是今夏学生整形的首选热门项目。但全润泽主任明显感觉到,与往年相比,来整形的学生或其家长对手术品质的要求越来越高,心态越来越成熟。



## 暑假学生整形“爱面子”

# 20年整形专家 6种方法 PK 面部缺陷 全润泽:鼻部、眼部整形手术最惹火

□文/李清

## PK1:高泰克斯隆鼻 PK 塌鼻子

完美的鼻子应该是鼻梁挺拔、长度高度适中、鼻尖水平前凸、鼻孔隐约可见的,拥有这样的鼻子,会给人以高雅、秀美的感觉。

在众多的隆鼻和鼻部整形术中,凤凰岛采用的高泰克斯隆鼻术是改善鼻型最好的方式。高泰克斯隆鼻需要整形医生具备娴熟的操作水准和时尚的审美观,在手术前能根据每个人的自身条件进行合理设计,然后根据设计结果雕刻鼻假体。传统的隆鼻、隆下巴手术由于材料原因,往往线条僵硬,并伴有透明感,视觉效果不佳。而在鼻整形领域拥有20年领先临床经验的全润泽主任医师,选用进口的高泰克斯膨体材料实施的隆鼻术,则术后的鼻部线条优雅,自然隆起。这种使用高泰克斯材料精细雕刻的鼻假体上密布微孔,血管组织可以长入,经过一段时间,它便与人体组织融为一体,手感十分逼真,摸上去就像人体自身的软骨。高泰克斯隆鼻术虽然价格相对较高,但因其优越的品质,仍受到了学生和家长的青睐。

除高泰克斯以外,凤凰岛使用的鼻假体都是具有良好生物相容性的材料,例如国产的高端膨体、曼特波等高端隆鼻材料,这类材料能更好地和人体自身组织细胞融为一体,只要医生技术一流,也能打造出最有个性特色的鼻部完美弧线,因此也成为很多学生鼻整形不错的选择。

## PK2:超韩式祛脂翘睫重睑术 PK 单眼皮、小眼睛

双眼皮手术的学术名称是重睑术,双眼皮的眼睛会让人觉得眼睛大而明亮有神。由全润泽主任亲自实施的超韩式祛脂翘睫重睑术,形成的双眼皮稳固持久、皱襞深、富有立体感,而且术后的睫毛略微上翘、眼睛瞬间传情。

## PK3:无痕祛眼袋 PK 眼部皮肤衰老

年纪轻轻,但很多学生朋友由于先天的原因,

或在学习中用眼过度,早早的却有了“眼袋”。眼睛是心灵的窗口,由于眼袋的出现,使得心灵的窗口显得疲惫、倦怠、人也变得老气横秋。祛眼袋手术有效祛除眼袋,不留任何疤痕,瞬间使眼部恢复青春靓丽。同时,还可以祛除眼部四周多余脂肪,拉紧皮肤,达到局部除皱的效果。

## PK4:脸部整形 PK 面部综合形象

脸型修改现在是一个非常流行的整形手术。随着国际审美潮流的趋势是以瘦为美,瓜子脸为首的小脸型成为了美丽面部的标准。小脸给人以时尚、现代感,因此受到各方爱美人士亲睐。对于圆方脸、正方脸的大学生朋友来说,可通过脸型修改手术拥有一张明星般的小脸。

全润泽主任告诉我们,常见的改脸型手术有:下颌角切除术、下颌角整形术、颧骨磨削术等。由于改脸型手术是整形业界的高精手术,所以,需要有高精水准的设备、高精技术的医生才能进行操作。

## PK5:瘦脸针 PK 发达咬肌

探寻脸型不漂亮的原因,“罪魁祸首”是良性咬肌肥大,而瘦脸针就是对付咬肌肥大的最好“灵丹妙药”。瘦脸针就是我们常说的botox肉毒素,botox注入咬肌1个月即可观察到咬肌萎缩及脸形的改变。作为一种肌肉注射药,botox没有显著的副作用,比传统的手术方法具有更多优点,例如:无创、无痛、见效快、恢复期短等,非常适合非骨性的脸形不佳的人群。

## PK6:取颊脂垫 PK “婴儿肥”

凤凰岛整形美容机构所经常采用的另外一种瘦脸方式,就是取颊脂垫。颊脂垫是在面部肌肉之间起平稳光滑的衬垫作用的一个“可牺牲”组织。凤凰岛的取颊脂垫手术是在局部麻醉下经口腔内切口操作,安全无任何痛苦,术后不留瘢痕,没有任何不良影响。

# 双眼皮 500 元、隆鼻 1400 元、吸脂 950 元 / 部位 南京高端整形价格被打破

目前南京高端整形市场的价格比较高,但此次,凤凰岛整形美容机构开展的学生整形专题活动有可能打破这块价格坚冰。凤凰岛整形机构实行全职在院专家制度,不存在“走穴医生”现象,因此在整形价格方面有一定灵活度。

全润泽主任强调,今年,为了更好的满足学生的整形需求,凤凰岛专门推出了一系列的鼻眼部整形、吸脂瘦身等合适的项目,一方面,根据学生的生理、心理等各方面的具体情况,重新对这些整形术的手术方法、术后护理等进行了优化和改进,相信能很好的满足学生及家长的求美需求。另一

方面,考虑到学生自己并不具备一定的经济能力,在价格上也做了相应调整:双眼皮手术500元起,隆鼻手术1400元起,吸脂仅950元一个部位等。与此同时,凤凰岛对其他一些主流整形项目也相应作了调整:提眉下调为1000元起,眼袋祛除术下调整为1200起,而高饱真无痕丰胸也设置了5000元的项目。

能否保证手术品质?全主任说,以隆鼻手术为例,手术由他亲自实施,所使用的鼻假体虽不是进口的高泰克斯材料,但也具有极佳的质量和效果,手术品质不会有任何问题。

Phoenix Island  
美丽天堂  
整形美容机构  
整形美容机构

咨询热线:025-84405566 84405599 QQ:654932162  
地址:南京市中山东路145号全民健身中心10层  
接诊时间:9:00-17:30(节假日不休) http://www.njfdh.com

(苏)医广证字[2007]第05-14-197号